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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 08/11/2022                19ª Reunião do Ano Rotário 2022-23                           552ª da história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO:   

LOCAL:  Restaurante Rabo de Peixe - Av. Pres. Getúlio Vargas, 1939 - Água Verde                                              HORÁRIO: 12 horas 

VICE-PRESIDENTE: Dionisio Olicshevis           SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco.           PROTOCOLO: Júlio C. Cardoso 

 
PRESENTES (29) 
Associados(as) (24 de 34  – 70,5 %) (Presentes em negrito) 
 
Adila Armelin Martins 
Alexandre Gustavo Corrêa Lima 
Bruno Jordão Filho 
Carlos Antônio de Pieri 
Carlos Gustavo Pacheco 
Ciro Nestor Leviski 
Cleângela Rosani Busanello 
Clécio Luiz Chiamulera 
Dalton Roberto Bastos Ortiz 
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) 
Éder Jofre dos Santos Marques 
Eduardo Fernandes de Souza 
Elizeu Francisco da Silva 
Eriton Nunes Costa 
Idalina de Souza Martinichen 
Jean Garcez da Silva 
Jean Xavier Villa Filho 
João Alexandre Santos Junqueira da Silva 
Juliano Ribeiro Cavalheiro 
Júlio César Cardoso 
Kelly Cordeiro Spena 
Luciana Olicshevis 
Luciano Vieira do Santos 
Luiz Carlos Maggi 
Marcos Roberto Rockenbach 
Maria Goret Lovack 
Maria Luzita de Faria 
Michele Cristine Reschke 
Miguel Francisco Ferreira 
Milton Luiz Bauer Andretta 
Patrícia Cury Dias Baptista 
Pedro Henrique Araújo 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
Samanta Daliana Golin Pacheco 
 
Convidados (04) 
- Edelcio Jacomassi (associação dos amigos do HC) 
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- Cecilia (Filha do cp. Carlos Pieri 
- Livia (filha do cp. Marcos) 
- Vania (esposa do Cp. Juliano) 
- Aline (mãe da Julia) 
 
 

1. Saudação ao Pavilhão Nacional 

2. Reflexão Rotária – Cp.  Miguel 

- Esperança é a palavra de ordem, para o nosso clube e para o futuro do nosso país. 

3. Instrução Rotária – Cp. Ortiz  

- Vou passar para o companheiro Joao Alexandre para falar de intercambio. Estamos doando ambulâncias para 
Ucrania. 

4. Programas de intercambio - Joao Alexandre 

- A nossa intercambista Lívia passou pelas provas e foi muito bem. A Cecilia filha do Cp. Piere está presente. 

- A palavra intercambista no dicionário diz ser ou participa de um intercâmbio, em geral entre instituições de ensino de 
países diferentes. E contribui para fazer pontes entre os países. No guarda-chuva do Rotary o intercambio está no da 
juventude. 

- Fui chair person no Rotary buscando desenvolver líderes na comunidade. A Cecilia e a Lívia são intercambistas do 
nosso clube e conhecem a lisura do processo de seleção entre os jovens. A escolha de classificação é transparente. 
Os in bounds e out bounds. As pessoas que têm família criança para enviar, precisa ter quatro famílias acolhedoras. 
Os Custos de viagens ficam para a família do out bound. Temos intercambio de longa duração e curta duração. Temos 
também o de longa duração para jovens destaques adolescentes de famílias carentes, contribuindo com a mudança 
na vida desse adolescente e na família.  

- Quem tiver interesse passa saber mais sobre os intercâmbios entrar no site do Rotary e nos questione nos grupos. 

- Dionísio, perguntou quando começamos a receber indicações, inscrições? O período é divulgado, mas geralmente é 
agosto e setembro para o de longa duração.  

- A inscrição é com uma ano de antecedência perguntou o cp. Jean. Para pessoas formadas é importante ter algum 
estágio a caminho? Geralmente vão cinco pessoas e o período é de um mês em outro pais. A experiencia cultural é 
muito importante.  

- A Ana Paula foi intercambista de curta duração na Alemanha. Uma pessoa pode fazer mais do que um intercambio 

O Vice- Presidente Dionísio comentou que existe A bolsa pro-paz é um intercambista por pais e o nosso clube já indicou 
uma que foi aceita pelo Rotary, uma bolsa de 2 anos. 

5. Protocolo – Cp. Júlio 

- Hoje é o dia Mundial do Urbanismo, e do Radiologista. Amanhã se comemora Dia do Hoteleiro no dia 1, dia do Trigo. 
Dia 11 do Soldado Desconhecido, no próximo dia 12 o Dia do Diretor de Escola, e o Dia do Supermercado e por final 
o dia 14 o Dia Nacional da Alfabetização. 

ANIVERSARIOS DA SEMANA  

Nesta semana que compreende hoje dia 08 até o próximo dia 14, teremos o aniversario do Cp. Jean Garcez da Silva 
no dia 12. Comemorando mais um ano de casados, o casal Marcos Roberto Rockenbach e Claudenise Dantas 
Rockenbach. Dos filhos de associados, teremos próximo dia 14 a Márcia Regiane Maggi - Filha Luiz Carlos Maggi 
Também dia 14 quem completa mais uma primavera é a Grazielle Faria Mendes e a Izabelle Faria Mendes - Filha Cp. 
Maria Luzita Faria. 
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6. Secretaria – Cp. Samanta  

- Comentou sobre a última reunião e convidou a todos os cps. Qua ainda não confiramaram a presença na festa de 
90 anos do Rotary no estado do Paraná. Festiva 90 Anos do Rotary no Paraná (24/03/2023)  Jantar dançante no 
Castelo do Batel. 

- Convidado Edelcio Jacomassi, convidando para costela fogo de chão, a causa é para o cdvida, quem quiser 
conhecer e participar dia 19 de novembro, no polperiano. Próximo ao caminho do vinho. O Valor R$ 90,00 por pessoa 

7. Tesouraria – Cp. Eriton  

- As contas estão todas em dia, Graças ao esforço de todos. Mandei um resumo para o nosso contador. E tivemos 
um crédito de mais de 5000,00. Esse valor é para fazer frente ao projetos. Agradeceu o Cp. Eliseu e as outras 
pessoas que contribuíram para fazer dessa festiva um sucesso. A mensalidade que estamos pagando esta de bom 
tamanho. E tendo dinheiro em caixa podemos contribuir com projetos maiores. 

7. Programação do dia: 

7.1.1 Projeto Dupla Ação (06/11/2022)  

- A cp. Luzita comentou sobre o projeto, meta do distrito e projeto de saúde. O conselho aprovou uma verba de 100 e 
gastamos somente 53,00 pq recebemos doações. Foi uma atividade com quatro clubes. Chegamos as 7h30 no parque 
Tingui, e entregando água. Aprendemos que trabalhar no sol é difícil ficar por mais de uma hora. Ao entregar os 
panfletos fazendo a conscientização sobre a saúde falamos muito sobre o Rotary. Permanecemos até 12h30, os cp 
que estavam presentes foram Cleangela, Carlos, Kelly, Luzita e Samanta. Depois almoçamos em um lugar muito bom, 
podendo ser um ótimo lugar para uma festiva no futuro. 

- Agradeceu aos cps. Presentes no dia da dupla ação. E Falou que no Distrito já foi comentado com muita alegria. 

- a presidente Regina atualizou que na festa de 90 anos do Rotary no Paraná já confirmou presença um clube do rio 
de janeiro e nosso clube e líder de mesa. 

7.1.2 Venda dos Panetones - Cp Patricia. 

- Se alguém tiver dúvida pode me escrever que eu retorno. Estou fazendo a divulgação dos panettones e tentando 
fazer um pacote para a venda de uma caixa fechada. Na casa são João Batista, podemos ajudar para fazer doações 
para essa entidade. Precisamos vender mais 18 caixas. Luzita, Ortiz, Regina e patrícia estão doando as caixas. Eriton 
está fazendo um pagamento do seu bolso a cada 10 caixas, assim o Distrito entrega sem custos no endereço do 
Dionísio.  

- Cada venda vai no nome do companheiro que comprou acumula pontos para Titulo Paul Harris. 

- A Presidente Regina agradeceu aos companheiros Pedro e Michele pelo trabalho no banco de leite. 

7.1.3 Venda de temperos e geleias – CP Pedro 

- Temos ainda geleias e temperos 

- Agradeceu a todos, falou que o cafofo está cheio de lixo eletrônico. 

- Estamos aceitando qualquer tipo de vidro com ou sem tampa, pois as tampas são compradas avulsas. 

8. Breve relato de Aline, mãe da Júlia Intercambista do RCC Fraterna 

- Sou a mãe da Julia, ela está muito feliz. No domingo fazemos chamadas de vídeos. O domínio da língua está bem. 

- O colégio faz aula de desenho, mitologia, atuação, ela gosta muito. Ela está na primeira família, eles têm filhos 
adolescentes. São três famílias e ela tem muita afinidade com a primeira família. As vezes tenho muita saudade, 
tenho preocupação por causa do frio. 

- Na primeira semana ela estranhou a alimentação, mas já entrou no ritmo.  
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9. Encerramento 
 

 -  O Vice presidente Dionísio Olicshevis agradeceu a presença de todos e convidou a participarem da nossa próxima 

reunião. 

- Sob o lema da nossa Presidente do Rotary Internacional Jennifer Jones com o lema “Imagine o Rotary” Gestão 

2022-23 dou por encerrada a presente reunião e convido a todos que fiquem em pé para saudarmos o Pavilhão 

Nacional. 

Lida e aprovada em 08-11-2022. 

 
 
 

Dionisio Olicshevis                Samanta Daliana Golin Pacheco 

                   Presidente Secretária  


